(LPGH6UTLD  HeUMETLILIFL D&

SHJb - 8 Hemil HLD Gmyb - 2 emildglwmeoid
ugs 1
1. 5,8, 12, 17, - , —-- SIBHH UBD G 6T60IHMET 61(HIH 7

2. Z—Z allenLenw! etefll sugellsd 61(p&IH?

.6cm

3. 2 malel SHBBeTenaNd HT6wIH?

4. 2085 kg =@t Q0 HHH?

5. (-12)+7+(-9) FBsEH?

6. X,y ASWeuBSlel LI(HLOGITGHEN6eNd  SHT6uih ?

i

300

7. (1)) @6 QUUIOTEID HTewTH?

8. &Iy augeull LluTsSAulen LgriLeme 81M?  eefledn LILTSAUTST Q@ LSS BeTHMmBH SIS

9. 2(x-4)+3x+8 SIMLLIL BHHF FHBGHH?
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10. x0 @6t Byl Csmemidlenr GUMIDOTEID WITg?

11. 3xy, 6x2 etstieuBplenn QUT.BT.CL 83 HTewIsH?

12. F5I7 SIgenwd OHTEMIL FnlbLSSHHr 2 FF efefibl (PpHD eTereuBslei 61616l beNdemUid HTeNTH ?

13. = & &HFW ecIWMTHS SHHB?!

14. a 6160 eTeviTemAenN 4 WL MISONBHS 2 &8 HhHS DHBHTN DLFT HewidHd CaTenauenul 61(pSHIH?

15. gwyen eteiiB3 S Fflwim 2008.07.24 1b HBHFH 6loGH UTLFTeN60UTD LHSHTH HUoed GUBmI bl
2014.09.30 1b FHBHFH eUHTUD SHLDOWTBBITT. DieUTdHl CFenoudHTe0HMSH HTeWISH !

16. 1:500 e1eti3 SenellenL_uiled euemFwlILILL Smewllullsdl Homd 3CM 60 6UmBHGM HBLILIBGSIBSI. 61601601
HTemNUNel 2 6wIenD HoHmed M G0 HT6ewIdH ?

17. 12,18 o160 elemiborilen QUT.L0.F g3 Hmewids?

18. 43— @6l stemr 9 60 euGUBLOTUWIE SBILL QL HFHev eugCeuswiigul RevbHHmS 61(10SHIH T

19. 7+15+3 QUEIDTETD HT6wTE ?

20. 36 GIHHMNLITOUSDI (PIHCHT6u0T 6T68T600NT GHWD?

ugg 11

(20X 2 = 40 yegiterflaseir)
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allenm &0 1

5,14,23

1

2.
3.
4

TemaGUIEDID 5 elTEHHEHHG L LGN HEHS.

............... 6T6HI  6T6MTBHT6V S 35601

Qurgl 2 _mIlienuUs STk,

10 b 2 memud HTens?

176 eihGHmenuiTaugdl 2wl UE&GWw?

3n+5 eeiEId QUTEH 2 mIlinUs QBT oTewt BHTEVHH60 (PHev 3 2 BILEHLILD 6T(DHIH?

(12 yeiterflaseiT)

allenm &ev 2

L=

10m

@6l @&@6)155,&5@6& GBBeTeneUd SIS !

RC» smBmeneneNd OBHTEWIL FHIT 6Ugeud HTewlulledl @@ LbD HeTHmHdH HTewis?

CuwBev alleim (2) @60 @MILILL FHIT eugeud STewulled LIFLILIGTNEIS SHT6viss?

ULHFH60 STLLUULL  OFsleussHHel  HemHmd 4m Q60 Fally, AHLSHHS 1m e
GMBHGWEUTH 2 HaUT@GID LHUW OFIaSHHH6 FHBMmeTenald HIemTd !

(12 yeiteriseir)

allenmr @60 3

SIUULL HIeNSEHHES eJbL

65°
d f a,b,c,d suBlwieumbnilenr Gamewt LIHLOGTHNET HT6ics?
559
a
(4 yenerfleeir)
3xy, 6x2,9xy ereiueuBplen QUT.BT.OL &3 HTewiH? (3 yeiter)
BT 6001 HEMETT  SHTE0T.
5x-15y (1 yeiter)
12d-18c-6 (2 yeierl)
3a(a+----) = 3a2+6ab OQeauBmIs i enL BiFliys? (2 yeiterfl)
allenm v 4
1. (-2)+(-3) erewi@aml emL Il LTeGHSEHIT QUBIOTEID SHTewies? (4 L6iTermb6iT)
2. (-15)+(-3)+18 &mb&®. (2 Usierismei)
3. (-20)-(-9)-(-4) a®md&®. (2 Usieiseir)
4. (-6)x(-3)x9 samsEe®. (2 usTeflssin)
5. 22X 16 CouBmIBamL 1960 euCeusmTigUI 6TeTiTEN6MT 6T(DHIH. (2 Li6iT6rT6IT)
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allenm @60 5

HhenHuler HBOUTMSHW LG Y QUHLBEIGSNTGID. LH6Mer HBOUTMSHU g HhHmHuler euudHeoid 23
6U(HLMRIBEIT  (&HEDMEUTELD.

NANFIEE S e

LHEMNSIHBOLTMHUI ULISHIHHTEN D FJHenlHd CoTemeuenwl eipHiH? (2 Lsiellseir)
SmeuflegHild HBEUTHSHW QILIGZHIGHTE D FJ Hewldh CaTemsusnwl s1pdis? (3 Lsierllsein)
3(x+4+y) — 16+ y simLliy BHHF amEHH? (2 Usieriei)

-2p(4p+5y) — 3(py+z) vy BHBF HMHBGHHB? (3 Lsierfmei)

a=2, b= (-3) eafeir (2a+3b) Qe QUEIOTAIHMBH BMewin? (2 Lsieramei)

allenm @60 6

1

2.
3.
4

81 =[ |* Goubmisbsnl 1960 cuyGeIeTTIgUI 6TERTENEIT 61(1DSHIS.
216 = 2 X 3 OeauBBIGEanl 1960 6uFGeuetingul 6Temiensml 6T(LDHIH.
(4y)% x (3X)? = 144x%y? aionds &M B.

t kg
7 000
-3 250

3083 t @ Kg @60 sms?

t kg
4 854
+2 646

(12 yeerfleeir)
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